

郭美美事件后续

北京警方称——

郭美美与中国红十字会无直接关联

记者7日从北京市公安局东城分局了解到,警方接受报案后,现查明,郭美美(女,20岁,湖南省益阳市人)及其母与中国红十字会无直接关联。

在警方调查中,郭美美称,对于中国红十字会,此前并不了解,不认识相关人员,也从未担任相关职务,是今年3月份在与深圳商人王某交谈中,知道了王某与商业系统红十字会相关

单位的合作意向。后郭美美认为原来在新浪微博上注册认证的“主持人、演员”身份层次较低,为满足其炫耀心理,于5月自行杜撰了“中国红十字会商业总经理”身份,提交新浪微博网站审核通过并加“V”认证。

在审查中,郭美美对自己的不当行为表示后悔和歉意。

红十字会向社会承诺“两公开两透明”

在为期两天的全国红十字会系统廉政工作会议上,中国红十字会表示,将在系统内严格执行“两公开两透明”自律规定,加快推进工作机制的公开透明。从制度建设上保证红十字会工作的公开透明,用实际行动维护红十字会的声誉和形象。

据新华社电

审计署:

领导干部直接责任产生问题金额721亿

我国自1999年实施经济责任审计以来,审计机关共对43万多名领导干部进行了经济责任审计,其中省部级党政领导干部和中央企业领导人员150多名。审计署审计长刘家义7月7日透露,通过审计,发现由领导干部直接责任造成的违规违纪和损失浪费问题金额721亿元。

十多年来,通过经济责任审计,查出领导干部以权谋私等个人经济问题金额20多亿元,移送纪检监察和司法机关7600多人。

另外,记者从全国审计工作座谈会获悉,中国自1999年实施经济责任审计以来,共对43万多名领导干部进行了经济责任审计,免职、降职和撤职1.6万人。据新华社电

地质灾害防治工程专家马东涛对泥石流考察研究后得出结论——汶川泥石流将持续100年

原址重建的映秀镇处在危险区

汶川泥石流将持续100年以上?近日,中国科学院水利部成都山地灾害与环境研究所研究员、地质灾害防治工程专家马东涛提出这一观点,并称映秀镇原址重建有误。马东涛表示,他的这一观点是基于考察研究结果得出的。映秀镇镇长徐红军则表示,映秀重建选址经过了反复考察,重建选址已属当地相对最安全的位置。



7月4日,映秀镇一公路桥梁被山洪泥石流冲毁。

重建的映秀镇一旦遇到真正的大雨后果严重

马东涛称,映秀原址重建属于“危险区”中的重建。“映秀遭泥石流两次重创的直接原因,与重建过程中对灾害因素预料不足有关。”马东涛6日接受记者采访时说。马东涛称,地震导致两岸山体出现松动,引发泥石流灾害要比以往容易得多,“映秀等镇选址时并未彻底考虑这个因素,只按常规雨量进行设计。”目前降雨较历史同期并不算多,泥石流真正的“高潮”还没有到来,一旦下真正的大雨,后果恐怕不堪设想。

持续100年结论源于舟曲藏东南震后多年泥石流频发

马东涛表示,汶川泥石流将持续100年的结论是基于他对舟曲泥石流以及藏东南泥石流的研究之上的。马东涛说:“我曾考察过舟曲泥石流的固体物质,这和1879年的地震所产生的固体物质是一样的。”1950年,我国藏东南中印交界处发生8.6级地震,60多年来,这里也成为泥石流频发地带。“此次汶川泥石流的固体物质仍然是地震所造成的,根据其地震强度,我觉得汶川泥石流肯定要持续100年以上。”

映秀镇镇长徐红军:只能就近就地分散安置重建

针对马洪涛的言论,映秀镇镇长徐红军表示,映秀新城的选址事先经过多方论证,最后决定以“就近就地分散安置”为原则重建。他坦言:“绝对安全是没有的,把百姓全部迁走重建也不可能,重建选址在映秀镇内已属相对最安全的区域,映秀中学、映秀小学的选址则是相对最安全的地方。”

据《广州日报》

浙江舟山群岛新区获批

这是第四个国家战略新区 记者7日从国务院新闻办新闻发布会上获悉,国务院正式批准设立浙江舟山群岛新区。这是继上海浦东新区、天津滨海新区和重庆两江新区后,党中央、国务院决定设立的又一个国家级新区,也是国务院批准的中国首个以海洋经济为主题的国家战略层面新区。

中新

2011年,郑州晚报发行量逆势飙升,创历史新高,发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和,成为省会报业市场主流媒体都市大报。 咨询电话:65837780 67655128

大山名师数理化 常年承诺 成绩没有提高,可退费! 大山奖学金每年300万奖励优秀学员 7月10日前报名最高优惠1100元

启帆教育 全国连锁 全科辅导 提升率90%以上 十年品牌 品质保证

郑州华夏育人学校 为配合政府城市规划,管城回族区育人学校整体迁往“河大软件学院”。因学校规模扩大,现招聘

大山中学生英语 老牌子 更专业 大山奖学金每年300万奖励优秀学员 7月10日前报名最高优惠1100元

非常教育 小学 初中 高中各科辅导 小班 一对一 雅思

招聘 招收手工艺品加工人员。加工产品:中国结,汽车坐垫,项链,手链等,带回家做,当天结算。

诚聘 我公司是专业从事汽车电子产品河南省代理商,因业务发展需要,诚邀以下岗位精英加盟:

广告连续刊 效果会更好 晚报分类、专栏、题花、广告特推出包月优惠政策,刊登频次高,广告价格低,传播效果好。